

dunatáj

X. évf.

21. szám

1999.

Május 28.

5 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Meghalt egy csecsemő

Eddig meg nem állapított okok miatt május 19-én hajnali négy és hat óra között elhalálozott Jordana B. kéthónapos újszülött lakos. A helyszínrre érkezett ügyeletes orvos a csecsemő testén nem talált erőszakra utaló külsérelmi nyomokat, ám elrendelte a hatósági boncolást. A haláleset körülményeit az ügyállal rendőrség vizsgálja.

Nem a véletlen műve volt?

Kedden, hajnali 3 óra 40 perckor érkezett a riasztás a komáromi tűzoltóságra, hogy Kabátfalun kigyulladt egy vállalkozó asztalosműhelye. Hét perccel később már a helyszínre érkeztek a 22 tonnás ötkocsival a tűzoltók, ám addigra annyira elharapóztak a lángok, hogy gyakorlatilag minden értékes berendezés a tűz martalékává vált. A szakértők gyűjtogatásra gyanakodnak, ezért a rendőrség és a tűzoltóság tovább folytatja a nyomozást a 700 ezer koronás kárt okozó eset ügyében.

Szombaton folytatódik a megmérettetés

A választó dönt!

Az ország lakosságának csaknem nyolcvan százaléka járult két héttel ezelőtt az urnához, hogy köztársasági elnököt válasszon. Az első fordulóban nem sikerült egyetlen jelöltnek sem megszereznie a sza-

vazatok több mint felét, így ezen a hétvégen sor kerül a második fordulóra, amely így, vagy úgy, de mindenképp sorsdöntő szereppel bír.

Az országos választási bizottság felkészült minden eshetőségre, hiszen a két esélyes, Rudolf Schuster és Vladimír Mečiar bármikor visszaléphet a választásoktól, s akkor ponthelyzetként az egész folyamatot újra kellene kezdeni. Ennek megelőzése érdekében egymástól színben is megkülönböztetett, háromféle szavazólapot adatott ki, amelyek a Schuster-Mečiar, Schuster-Vašárióvá, Vašárióvá-Mečiar variációkat tartalmazták. Amennyiben a két hét-

tel ezelőtti választások két legtöbb szavazatot megszerzett helyezettje, vagyis Rudolf Schuster és Vladimír Mečiar nem változtat döntésén, s a hét végéig nem vonja vissza jelölését, úgy a választók a további két variáció nyomtatványát nem is kapják meg. Szombaton tehát csak két nevet tartalmazó választási szavazólapot kap kézhez a polgár, s a korábbiaknak megfelelően, ezúttal is X-szel kell megjelölni azt, akit köztársasági elnöki posztra

javasolnak.

Az ország történelmében először fordul elő, hogy az átlagpolgár személyes szimpátia és meggyőződés alapján döntsön arról, ki álljon az ország élén, s egyben arról is, hogy hazánkban folytatódjanak-e a demokratizálódási folyamatok. Valamennyiünknek élnünk kell az adott lehetőséggel, és tudatosítanunk kell annak a felülősségét, hogy végre magunk dönthetünk saját sorsunkról, az ország jövőjéről.

Nem múlt eseménytelenül...

Mind a közúti balesetek számát, mind pedig a következményeket tekintve május 17-e és 23-a között mondhatni átlagos hetet tudhatunk magunk mögött a járásban.

A rendőröknek összesen tizenkét alkalommal kellett helyszínelniük és szerencsére csak egy könnyebb sérülés történt. Az anyagi károk összértéke 462 000 korona. Tíz balesetet okoztak személyautók sofőrei, egyet traktoros, egy balesetet pedig nem gépjárművezető okozhat. A helytelen vezetésmód négy esetben bosszulta meg magát, egy-egy

baleset történt az elsőbbségadás elmulasztása, illetve gyorshajtás miatt, míg a gépjárművezetők alapvető kötelességeinek a nem teljesítéséből öt baleset származott. Egy sofőrnél állapítottak meg alkoholos befolyásoltságot. Komáromban hét, Ógyallán három, Bátorkeszin pedig egy baleset történt.

—ngy—

Döntések előtt

Csütörtökön ülésezik a komáromi önkormányzat

Idel ötödik ülésükön a komáromi városatyák többek között megvitatják a város vezetőségének az 1999 — 2002-es évekre kitűzött fő stratégiai feladatait, meghallgatják az egyes szakbizottságok beszámolóit, a

személtelhordatási díj változtatására tett javaslatot, a COM-MEDIA kft. tevékenységéről szóló beszámolót, Komárom városának a Szlovákia Történelmi Városainak Társulásába való felvételére tett javaslatot.

Z. NÉMETH ISTVÁN *

Tündérfátyol

Egy dalt hallok, míg az álom kútjában vacogok.

Utamba sodort cigaretta fénycsík a hajnal.

Borús a reggel, zörgő ágakon fényoszlop lobog, kertemben zsíros hantok alatt lapul a holdkő.

Hajadban álmos medúza úszik, a napmadár tolla most tejfehér. A felhőkön vadállat nyoma ég, moccorgnak a tárgyak nyugtalan, de csak én járok erre, hivatlan vendég. Keserű italoktól kába fejem hűti a hideg korlát, míg próféták homloka lángol a reggeli forgalomban.

Nincsen ablaka a háznak, ahova vinnél, tudom, ezüsthajók úsznának fürdővizemen, én mégis kötörök mélyére vágyom aludni. Rámutatnék a tájra, és sűrű méregzöld fű nőné be rögök közé hullott életem.

Mégse szoríts így, mert a szemedben megláttam önmagam egyszer, onné nem tudnék többé, kedves, visszavonulni.

* Lélegzet címmel az AB-ART Kiadó gondozásában a napokban jelent meg a szerző legújabb verseskötete.

Star A legolcsóbb árak és a legnagyobb választék üzlete most már Gútán is, a Győri utca 31. szám alatt!

A hét meglepetése:

Sandra Rich

dekorációs
vázák
és szerencsét
hozó kínai
kis elefantszobrok

- Ajándékok
- festmények
- lakáskiegészítők
- márkás porcelán
- iskolatáskák
- filmek
- és képkidolgozások
- fényképezőgépek
- olvasószemüvegek

Ha nálunk vásárol filmet is, a képeket négy nap alatt elkészítjük hihetetlen, **3,80** koronás reklámáron!

Közúti balesetek

• **Baleset történt** május 18-án 0,40 óraker Komáromban, a Széna téri billiárdklub előtti térségen. N. Jaromír 38 éves komáromi lakos Toyota típusú személyautójával meg akart fordulni, miközben ütközőjével benyomta egy ott parkoló Felícia sárhányóját. Ez utóbbi Sz. Tamás pathi lakos tulajdona. A figyelmetlen sofőr elhagyta a baleset helyszínét. A kár mintegy 10-ezer korona.

• **Összeütközött két személyautó** Madar és Bátorkeszi között. Május 19-én 9,10 óraker V. István 36 éves komáromi lakos egy dombos, beláthatatlan útszakaszon megállt VW Golf típusú autójával, majd tolatni kezdett, miközben kissé átrment a másik sávba, ahol egy Toyota Corollával ütközött, amelyet K. Henrietta 30-éves búcsi lakos vezetett. A nő könnyebb sérüléseket szenvedett, az anyagi kár mintegy 160 000 korona.

• **Baleset történt** Gyulamajor térségében. Május 20-án 12,15 óraker Sz. László 26 éves komáromi lakos VAZ 2101-es autójával egy útkadály kikerülése közben áttért a másik sávba, ahol összeütközött egy, a Kolozs major felé letérő Daewoo Racet típusú autóval, amelyet M. József 56 éves naszvadi lakos vezetett. A Daewoo vezetőjének a lehetetlenségben 0,97 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda, míg a másik sofőr nem fogyasztott szeszes italt. Sérülés nem történt, az anyagi kár 10 000 korona.

Rendőrségi hírek

• **Tettesként elkövetett rablótámadással gyanúsítják** S. Stefan 30-éves, K. Jozef 28 éves és R. Jozef 26 éves komáromi lakosokat, akik május 15-én 10 óraker Lada típusú autójukon a komáromi Prowazek utcában leszorították az útestről a kerékpáron közlekedő B. Jozef 37 éves komáromi lakost. A férjüket kiszállták az autóból és S. Stefan öklével többször az arcába sújtott a kerékpárosnak, majd K. Jozeffel együtt átrakodták a kerékpáron vontatott kézikocsi tartalmát. R. Jozef eközben átkutatta a megtámadott férfi igazolványát, ám abból nem vett ki semmit. Ezt követően a támadók beültek az autóra és elhajtottak. A megtámadott férfi két-három heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, anyagi kára pedig 800 korona. A támadókat elfogták, és előállították a rendőrök.

• **Tettesként elkövetett betöréses lopással gyanúsítják** N. Géza 19 éves, N. Richárd 17 éves és Sz. Pál 16 éves búcsi lakosokat, akik az elmúlt év decembere és 1999. május 17-e közötti időszakban a batorkeszi rendőrség körzetében nyolc betöréses lopást követtek el élelmiszerüzletekben, amelyek során lába kelt mintegy 86 000 korona értékű árunak. Az eset körülményeit a batorkeszi rendőrség vizsgálja.

• **Rendőrségi eljárás indult** S. Rudolf 26 éves ógyallai lakos ellen, akit korábban eltiltottak a gépjárművek vezetésétől. Ennek ellenére a férfit május 18-án 23 óraker egy közúti ellenőrzés során egy VAZ 2106-os autót vezetőjeként találták a rendőrök. **Igar István főhadnagy**

Az elsárgult virágok és kifakult koszorúk nem a kegyelet jelképei...

Alig három hét múlt el azóta, hogy Komáromban, a Sztéfánik parknak a belvárosra néző szegletében ünnepélyes keretek között leleplezték az erőszak és szenvedés komáromi áldozatainak emlékművét. Még a fülünkben csengenek az avatóbeszédben elhangzottak a kegyeletről és emlékezésről, az embernek ember által történő mindenkori elnyomásának, meghurcolásának és megkínzásának a mélységes elítéléséről. Azoknak, akik nap mint nap elhaladnak az új emlékmű előtt, bizonyára feltűnt, hogy a kegyeletnek és megemlékezésnek a talapzatnál elhelyezett virágait és koszorúit már ugyancsak megviselte az idő, s az elhervadt virágok és megsárgult, tépett koszorúk enyhén szólva méltatlanok és kegyelelsértők. Mindez, úgy látszik, csak egyes jóérzésű „gyalogpolgároknak” szúr szemet, a városatyák melegségére szóljon, hogy tovasuhanó autójukból mindezt nem láthatják, pedig bizonyára nem esne ki a mobiltelefon a zsebükből, ha intézkednének ez ügyben. A zöld pázsit és a szép virágágyások locsolására, karbantartására néhány méterrel arrébb akad munkáskéz elég. Csak nyitott szem és egy kis jó érzés kellene, ám ebből napjainkban hiány van. Azt már csak a város nem magyarul beszélő polgárainak és az esetlegesen ide látogató turistáknak az értetlenséget kifejező fejcsóválása bizonyítja, hogy bizony egy rövid kis felíratra, márványtáblára már nem futotta, hogy számukra is világos legyen, hogy kik, kiknek és miért állították ezt az egyébként valóban szép emlékművet... (th)

Szeifert Tibor és Molnár Erzsébet
tisztelettel értesíti a rokonokat, ismerősöket és barátokat, hogy május 29-én 16 óraker házasságot kötnek az ógyallai r. kat. templomban, majd 17.30-tól részt vesznek a gútai városháza dísztermében rendezett ünnepi fogadáson.

Nyugodtan néz a nyugdíjkor elé, hiszen megkötötte a nyugdíj-előtakarékosságot valamely exkluzív programját! (?)
Telefonszám: 0819/978 100



BOLDOG CSALÁD, KÖNNYŰ JÖVŐ

KOOPERATÍVA

HAPPY FAMILY, EASY FUTURE

A KOOPERATÍVA Rt. biztosító új kínálata fiataloknak és ifjú házásoknak.

Mit nyújtanak ezek a biztosítások?

- * tőkebefektetést hosszú távra,
- * 50 százalékos kedvezményezett fizetést az első 5 évben,
- * ingyenes balesetbiztosítást a gyerekeknek!

ÉS A PRÉMIA TOP akciója?

- * Minden gyermek születésekor 10 000 Sk az édesanyának!

Érdeklődni lehet a 0819/702 664-es és a 701 918-as számokon.

**Az Ön biztosítója a KOOPERATÍVA, a.s.
Senny trh 12, Komárno**

Növényvédelem

Az alma- és kőrtéfaikon már mindenhol általánossá vált az **almamoly** rajzása. A lárvák tömeges kelése május 29-én várható, de ha továbbtartanak a hűvös éjszakák és a szeles idő, akkor elhúzódhat ez a folyamat. A permetezést azonban haladéktalanul megkezdhetjük még a lárvakelés előtt, mégpedig a következő, ún. kitingáló szerekkel: Dimilin 48 SC (0,025%), Match 050 SC (0,04%), Insegar 25 WP (0,03%), Nomolt 15 SC (0,075%). A fiatal lárvák, amelyek a berrpermetezett tojáson keresztül kirágnák magukat, elpusztulnak. A kikelt lárvákra használjuk: Actelic 50 EC (0,15%), Nurelle D (0,06%), Talstar 10 EC (0,02%), Ultracid 40 WP (0,1%), Zolone EC (0,2%), Dimecron 50 SCW (0,1%). Ezek a szerek ugyanakkor hatásosak a most rajzó **levélaknázó molyok** ellen is, amelyek egyre intenzívebben veszélyeztetik az almákat, de a cseresznye- és meggyfák leveleit is.

A szőlőben már befejeződött a **nyerges szőlőmoly** rajzása, az általános lárvakelés május 26-ára várjuk, ám azt az esetleges hideg, szeles időjárás hátráltathatja. Ha a lárvák kelésük után nem találkoznak a kipermetezett méreggel, azonnal befúrják magukat a fiatal fűrbe, ahol nagy kárt okozhatnak. Védekezésre ajánljuk az almánál leírt permetszereket. Még virágzás előtt keverjünk a permellebe **peronoszpóra** és **lisztharmat** elleni szereket is. Ha az időjárás melegre, párára fordul, akkor a **szürkerothadás** nagy károkat okozhat, mert elpusztítja a fiatal szőlőfűrtöt. E betegség ellen használjunk: Euparen Multi (0,2-0,3%), Hatt-rick (0,3%), Mythos 30 SC (0,1%), illetve Sumilex 50 WP (0,1%).

Ezen a héten fejezzük be a kései cseresznye- és meggyfáink védelmét a **cseresznyelégység** ellen. A védekezést kapcsoljuk össze a **moniliás és cilindrospóriumos levélfoltosság** elleni védekezéssel. A permetszereket az előző számban már felsoroltuk.

A múlt hét végén több helyen felütötte a fejét az egres veszélyes gombabetegsége, az **amerikai lisztharmat**, amely rövid időn belül elpusztítja nemcsak az új hajtásokat, hanem a termés nagy részét is. Használjunk ellene: Bayleton 25 WP (0,03% - 21 nap várakozási idő), vagy Karathane LC (0,05% - 28 nap várakozási idő).

A hagymán már megjelentek a **hagymaperonoszpóra** fertőzésének az első jelei. A megelőző permetezést a következő szerekkel végezzük: Acrobat MZ (0,4%), Bravo 500 (0,4%), Dithane M 45 (0,4%), Novozir MN 80 (0,4%), Champion 50 WP (0,4%), Kuprofor 50 SC (0,2%), Kuprikol 50 (0,5%) és a maximálisan kétszer használható Ridomil MZ 72 WP (0,5%).

A főlías paradicsomban, mint tavaly is, korábban megjelent a **paradicsomvész**, amely nemcsak a leveleket teszi tönkre, hanem az érő termést is. Használjunk ellene a hagymánál felsorolt permetszereket. Mindig tartssuk be a használati útmutatón feltüntetett egészségügyi várakozási időt!

Tovább tart a **levéltetvek** betelepődése nemcsak a gyümölcsfákra, hanem a zöldségfélékre is. Ha jelenlétüket észleljük, ne várjuk meg túlszaporodásukat, azonnal permetezzünk a korábban erre a célra ajánlott permetszerekkel.

Csekcs Zoltán mérmök

F é l é v s z á z a d o s é v f o r d u l ó r a k é s z ű l n e k

Kis község — nagy összefogás

A Vágsellye felé vezető főúton haladva a Komáromi járás utolsó települése Ifjúságfalva, amelynek lakossága június 19-én nagy ünnepségre készül, hiszen a falu születésének ötvenedik évfordulójára emlékeznek majd. Amikor 1949 április 4-én megérkezett az a 19 telepes, akiket a korszellemnek megfelelően azzal a nem titkolt szándékkal telepítettek Gúta környékére, hogy kivegyék részüket a terület elszlovákosítási

— Amikor a dél-csallóközi régió polgármestereinek találkozásán a községek vezetői 750, vagy 800 éves múltól számoltak be, én csak annyit mondhattam, hogy nyolcszáz esztendő múlva mi is 850 éves történelemről számolhatunk majd be. Tény azonban, hogy a község népessége az utóbbi két évtized alatt rendkívüli módon összekovácsolódott. Napjainkban már csak két olyan család él Ifjúságfalván, melynek tagjai az első telepesekkel együtt érkeztek, s az ünnepségre még további négy telepest sikerült meghívni. Amikor viszont arra kértem a lakosságot, hogy tartsunk egy „nagyakarítást”, tisztítsuk ki a közterületeket, parkosítsunk, nem kis örömmre csaknem hatvanan vonultak ki az utcákra seprőkkel, gereblyékkel, s még a kerítéseket is átfestették — mondja a polgármesterasszony. — Egyre inkább

programjából, a nagyközség határához tartozó kisszigeti tanyavilág szélén egy mintaközség alapjait rakták le. Évtizedeken keresztül amolyan szocialista kirakatfalú volt, ezt a „státuszt” tetemes állami támogatással sikerült megtartani. Napjainkban a kis-község ugyanolyan problémákkal küzd, mint a többi település. Császár Eta polgármester mindezek ellenére vállalja a küzdelmet a falu érdekében.

érezem azt is, hogy az önkormányzat tagjai félretéve pártpolitikai meggyőződésüket, községünk érdekében egységes támogatásban részesítik a polgármesteri hivatalt.

A községben minden házba bevezették az ivóvizet és a kanalizációt. Most a gázművesítésen a sor, amire nagy szükség van, hiszen az olcsó és tiszta fűtőanyag elsősorban az idősek életkörülményein javíthatna.

— Ifjúságfalva területéhez tartozik a kisszigeti tanyavilág is, ahol jórészt idős emberek élnek. Sajnos, itt a mai napig tapasztalható a századeleji tanyasi életstílus, az egymástól távoleső házak, a sokszor járhatatlanná váló sáros utak. Nagyon szeretném elérni azt, hogy a közeljövőben legalább a vezetékes ivóvízhálózatot elvezessük hozzájuk. Sok idős ember él itt, akiknek mindenképpen javítani kell az életkörülmé-

nyeit. Távlati terveinkben szerepel még a gázművesítés is, erre azonban napjainkban még nincs kellő anyagi fedezetünk. Egyelőre az elektromos vezetékhálózat megerősítésével szeretnénk elérni azt, hogy legalább a villanyfűtés megoldható legyen. Ha már a lakosságról való gondoskodás területét érintjük, szeretném az itt élők közötti kapcsolat elmélyítése, a róluk való gondoskodás érdekében a polgári ügyek testületének munkáját felújítani. Községünknek nincs saját anyakönyvi hivatala, viszont illő módon szeretnénk köszönteni az újszülötteket, mint a község új polgárait, fogadni a házasságot kötő fiatalokat, méltó módon megemlékezni az idősekről.

Június 19-én ünnepel a falu. Már az előkészületekből érezhető, hogy méltóképpen szeretnénk községük megalakulásáról megemlékezni.

— Kétnapos rendezvénnyel számolunk, s nagy örömmre mindebből alaposan kivesszi a részét a szövetkezet is. Pénteken este a Nyitrai Mezőgazdasági Főiskola Zobor folklorcsoportja lép fel, szombaton pedig reggeltől estig tart az ünnepség. Mintegy ötórás kultúrmasorral nyitunk, amelyen fellép a Dunaj, a Hájós és a Pihegő táncgyűttes, valamint a gyermekothon kultúrscsoportja. Délután fél kettőkor kerül sor a községi címer, pecsét és zászló ünnepélyes felavatására, majd a fociturnára, amelyen az Ifjúságfalva A és B csapata, Andód és a Nyitrai Mezőgazdasági Főiskola tanárainak öregfiúk-csapata lép pályára, közben a főtérre lesz veterán motorke-rek-pár-bemutató, népművészeti kirakodóvásár, malacsütés. Személy szerint bízom abban, hogy az önkormányzat által szervezett ünnepség szép nyitánya lesz az elkövetkező jubileumhoz vezető útnak — fejezte be tájékoztatását Császár Eta polgármester. —z—

EROTIC SHOP

Dél-Komárom
Barátság Itp. 3.
(a gyógyszertár mögött)
Nyitva:
hétfőtől péntekig
10 és 17 óra között
szombaton
9-től 12 óráig.

Örök vesztes?...

A rendőrség gútai parancsnoksága rendbontás és idegen tulajdon megrongálásának alapos gyanúja miatt indított eljárást a 46 éves L. László nagymegyeri lakos ellen, aki május 17-én a kora esti órákban a Fega vendéglőben egy asztallal igyekezett szétverni az egyik játékautomatát, amelyen végül is 11 ezer koronás kárt okozott.

INSTALA

Komárom, Duna-rakpart
(a körszervíz mellett)
Tel.: 0819/732 850

Öntözőslágok
jutányos áron!

* Vízvezeték-szerelvények * fe-
kete és horganyzott csövek *
PVC csövek és idomok * WC-k,
* mosdók * kádák * csapok * *
fityingek *

Nyitvatartás:
Hétfőtől péntekig:
8 és 16 óra között,
szombaton 8-tól 12 óráig.

Z s a r u s z t o r i k

Amikor az alábbi témához értünk, a társaság gyengébb idegzetű tagjai sürgősen kivonultak a szabadba. A vízbefútlakról esett szó, hiszen ez a terület, bármennyire is furcsa, szorosan a kriminalisztikához tartozik. A Komáromi járás két nagy folyammal is büszkélkedhet, s egyáltalán nem tartozik a ritkaságok közé, hogy halászkok, természetjárók a rosszullettől környékeztve riasztják a rendőrséget, mert emberi tetemre bukkantak. — Kiismerhetetlen a víz. Sokszor előfordul, hogy százkilométeres távról másfél napon belül ideér a holttest, máskor viszont hetekbe, hónapokba telik, mire rátalálnak. A sodrás a tetemet besodorhatja az ágak közé, ahol fennakad, s csak a következő áradáskor „indul tovább” — mondja a tapasztalt nyombiztosító. — Senkinek sem kívánom azonban, hogy az életben valaha is találkoznia keljen vízbefútlal. A vízben gyorsan megindul az oszlás, a holttestet kikezdik a halak,

vagy a kövek leszakítják a csonttól a húst. Minden egyes holttestet azonosítanunk kell, s nagyon sokszor hetekbe telik, mire az eltűnések jelentései, az orvosi láttelek alapján sikerül azonosítani az áldozatot. Jó esetben szemtanúk jelentik a vízbefútlást, tudjuk az áldozat korát, ruházatát, ami megkönnyíti a munkánkat. Ismeretlen holttest esetében azonban kötelességünk alapos vizsgálatot lefolytatni annak érdekében, hogy kizárjuk az ún. idegenkezűség, vagyis az erőszakos halál lehetőségét. Előfordul ugyanis az, hogy az öngyilkos, aki lelkiileg felkészült az életből való távozásra, védekező életöszöngre leközdése érdekében megkötözi önmagát. Ilyenkor már kell a rendőrségi rutin, hiszen a csomózás alapján teljes bizonyossággal ki lehet zárni az idegenkezűséget. Volt olyan esetünk is, amikor a kölcsönkérők úgy akarták „rendezni” tartozásukat, hogy meggyilkolták a hiteltelőt, s az összekötözött holttestet halott-

vívó zsákba tették, úgy dobták a Dunába. A tetem ugyan kiszabadult a zsákból, ám a gyilkosság tényét egyértelműen meg lehetett állapítani, sőt később a zsákot is megtaláltuk.

A rendőrségi körbongcnok a legmodernebb technikai módszereket alkalmazza annak érdekében, hogy azonosíthasson egy holttestet. A koponya, a fogazat, de még a génvizsgálatok is az azonosítás szolgálatába állnak. Egyre gyakoribb, hogy keletázsiai menekültek illegális határátkelés közben fulladnak a Dunába. Társaik nem jelentik az esetet, hiszen akkor „lebuknának”. Legutóbb egy bangladesi fiatal lány holttestét kellett azonosítaniuk, s csak a holttest „plasztikázása” után deríthettek fényt kilétére. Ezek az ismeret, vagy ismeretlen holttestek azután a városi temetőben lennek örök nyugalomra. A családnak már nincs pénze, hogy hazaszállíttassa azt a hozzátartozóját, akinek nem sikerült elérni álmait földjé... —z—

Horoszkóp

VÍZONTÓ (I. 21. – II. 20.) A szerelem, vagy egy munkahelyi sikerélmény gyökeresen megváltoztatja életét a hét elejétől kezdve. Rádöbbenhet, hogy a problémái közel sem olyan nagy jelentőségűek, mint hitte. Karrierje új lehetőségeket tartogat, ráadásul az anyagi biztonságja is javul.

HALAK (II. 21. – III. 21.) Családtagjai kellemes meglepetésekről gondoskodnak. Őn ugyan nem meri kimutatni érzelmeit szereteteinek, titokban viszont támogatja elképzeléseiket. Hivatásában is jó eredményre számíthat, végre beérik fáradozásainak gyümölcse. Ha magányos, sokan veszik őt körül rajongásukkal.

KOS (III. 21. – VI. 20.) Problémáinak egy része megoldódhat a hét elején. Szinte minden nagyobb megerősítés nélkül képes a saját oldalára állítani munkatársait. Könyveségével ér el sikereket, ezáltal nem önnel kell alkalmazkodnia másokhoz. A hét közepén társulhat vagy életre szóló szövetséget köthet valakivel.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Anyagi lehetőségei kedvezően alakulnak a napokban. Jó munkaaajánlat mellett erkölcsi elismerésre is számíthat. Hivatásában váratlan meglepetés ad örömet, munkájában új dolgokat vezethet be. Pénzügyeit viszont nem ajánlott másokra bízni, és befektetésekre sem alkalmas ez a hét.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Az események felgyorsulnak ön körül. Könnyen elintézheti eddig halogatott dolgait, és kellemes meglepetésekben lehet része. A félreértések tisztázásának itt az ideje, bátran lépje le ellenségeit. Kapcsolataiban szerepet kap a titokzasság, mely érzelmeit ébrednek önben egy különös emberrel kapcsolatban.

RÁK (VI. 22. – VII. 22.) Munkatársai kellemes meglepetést szereznek önnek azzal, hogy leveszik a válláról a terhei nagy részét. Egy régóta húzóódó családi ügy megoldódik, de ingatlanvásárlásra is alkalmas ez az időszak.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Fantáziáját, jó ötleteit hasznosíthatja a hivatásában. Minden jóra fordul, az is, amiről már majdnem lemondott. Mercurius ön mellé áll akkor is, ha szerződéseket kell írnia, és akkor is, ha utazni szeretne valahova. Kisebb vásárlásai során is ön mellett áll a szerencse.

SZŰZ (VIII. 24. – IX. 23.) Munka és szórakozás ezúttal egyet jelent az ön számára. Hivatása gyakorlása közben véletlen találkozások és nem várt üzenetek szereznek meglepetést. Új célokat tűz maga elé, s ezeket szinte azonnal elkeresheti megvalósítáni.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A várakozás ideje véget ért. Minden, ami eddig elhúzódtott vagy amiben mások akadályozták, megoldódik. Felszabadultnak és könnyednek érezheti magát, a kihívások újra lázba hozzák. Hivatása anyagi biztonságot ad, legképtelenebb ötleteire is vevők a munkatársai.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) A jogi ügyekben, ingatlan vagy örökséggel kapcsolatos dolgokban lehet szerencséje ebben az időszakban. Könnyen alkalmazkodik szereteteihez is, akik jó ötleteikkel honorálják a türelmét. Karrierjében a megújulást, a szellemiségét is élvezheti.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Partnerei kellemes meglepetéseket szereznek önnek. Ha házasságban él, kedvese ötletei lelkesítik, ha pedig újlétársai vannak, ők örvendeztetik meg jó hírrel. Alig meri majd elhinni, amit hall, amit lát. A hivatásában érezhető változások fokozzák a kreativitását.

BAK (VII. 22. – I. 20.) Az eddigi magatartásával, kitarásával és következettségével nem megy semmire. Itt az ideje, hogy újítson stílusát és hozzáállását. A misztikus dolgok kerülnek ugyanis előtérbe, és a megfoghatatlan értékek hozzák lázba az embereket. Őn legyen realista.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1

6.00 Aranyfűst, 8.10 Gyerekeknek, 9.45 Hol-mi?, 10.15 Trópusi hőség, 11.05 Szerelmek Saint Tropez-ban, 12.05 Natúra magazin, 12.50 Forma-1, 14.35 Médiamix, 15.30 Delta 2000, 15.55 Zóna, 18.30 Ki marad a végén?, 19.30 Híradó, 20.00 Haláli fegyver (amer.), 21.35 Rock Café, 23.10 A Quiller-jelentés (brit)

Tv2

6.30 Könyvek könyve, 9.50 Gimidili, 10.20 Az ifjú Superman kalandjai, 10.50 Egy úr az úrból, 11.50 Madison, 13.15 Slágerlista, 14.05 Miért éppen Alaszká?, 15.00 Délidő (amer.), 16.50 Kaméleon, 17.45 Sentinel, 18.40 Álomsztori, 19.30 Szerelmek első látásra, 20.00 A keresztapa (amer.), 23.10 Meridian (amer.)

RTL Klub

6.30 Kölyökklub, 11.05 Csörre töltve, 12.00 Bravo Tv, 13.40 Chips, a katonakutyája (amer.), 15.20 Vasárnapi kirándulás (amer.), 17.05 Kung-fu, 17.55 Robin Hood legújabb kalandjai (amer.), 19.30 Galla-mappa, 20.00 Gálvölgyi-show, 21.50 Színeszók a kitűnő, 22.20 Rémalom az Elm utcában (amer.), 0.10 Nikita, a bérnyilkosnő (amer.)

Duna Tv

7.50 Mesék, 9.40 Ami igaz, az igaz, 9.55 Tarkabarka, 11.00 Légifolyosó az istenekhez, 12.50 Anzüksz, 13.40 Az első lépések, 13.50 Sárga szalagot viselt (amer.), 15.35 Néhány perc Latabár Kálmánnal, 15.55 Isadora Duncan, 16.55 Minoritások Mundi, 18.55 Maigret csapdát állít (francia), 20.20 Chaplin, a derék családapa, 20.35 Budapest retró, 21.40 Szép kis botrány (olasz), 23.35 Kísért a múlt (amer.)

Pozsony 1

12.20 A középiskola, 13.15 Információs kaleidoszkóp, 13.45 Szemtanú, 14.20 Triangulum, 15.15 Csináld magad, 15.45 A Föld jövője, 16.10 XXL, 17.00 Elefántcsont part, 17.55 A tiszta égből (német), 19.00 Esti mese, 20.00 Az én barátom, 21.35 Deep Purple, 22.00 Választási stúdió, 23.00 Telesport, 23.20 A halál útja (amer.)

Pozsony 2

13.15 Nemzetiségű magazin, 13.45 Égből pottyant, 14.10 Mit rejt a tudomány, 14.55 Vízipóló, 16.05 Szlovákok a világban, 16.35 Természettudomány, 17.30 Találkozás a paragrafusokkal, 17.30 Mit szól hozzá?, 18.00 Esti mese, 18.55 Szlovákia és Európa, 19.55 Kosárlabda, 21.35 A maffia, 22.05 Életed asszonya, 23.05 Tenisz

Markíza

6.05 MacGyver, 9.30 Alexa Macková titokzatos világa, 10.00 A varázstűkör, 10.30 Robin Hood kalandjai, 11.30 Sport, 13.00 Deka, 14.00 Hihetetlen történetek, 14.30 Tom és Jerry barátai, 15.30 Irány Dél, 16.30 Susan, 17.00 Sabrina, a kis boszorkány (amer.), 18.00 Sunseat Beach, 19.00 Híradó, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 A nagy (amer.), 22.20 Hármas áruslás (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 11.50 Sorozatok, 12.40 Forma-1, 14.20 Sorozatok, 16.15 Társkeresők show-ja, 17.00 Labdarúgás, 20.00 Shalom, Bobbie Singer!, 21.00 Euroviziónagydíj, 0.05 Bűnös asszony (amer.)

Bécs 2

9.05 A legjobb osztrák szakácsok, 9.30 Ördög selyembe öltözz, 11.10 Komédia, 13.10 Az én Leopoldom (német), 14.45 Valaki mindig bolondozik (német), 18.00 Szerencsekerék, 20.15 Capellari professzor gaztettei (német), 21.55 Gálaműsor, 23.45 A Breakheart szoros (amer.)

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

8.00 Hétről hétre, 11.30 Hazai tükör, 12.00 Hírek, 12.10 Nótacsokor, 13.00 Kulturális körkép, 14.05 Kaland az élet, 14.35 Slágermúzeum, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Musicolok, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírösszefoglaló

VASÁRNAP

Budapest 1

7.05 Gyerekeknek!, 10.00 Életrevaló, 10.55 Ezred végi gyermeknap, 12.35 Cigányzene, 12.55 Gazdátévé, 13.20 Örömhír, 13.50 TS, 16.05 Izes életek, 16.50 Úton, 17.15 Helló, világ!, 18.00 Gyerekeknek!, 19.00 A Hét, 20.00 Showbárvány, 21.40 1989 – hónapról hónapra, 22.25 Mustra

Tv2

6.30 Könyvek könyve, 7.00 Tv2 matiné, 10.00 Gawain és a zöld lovak (brit), 11.55 Lacikonyha, 12.45 Világjárók, 13.15 Vadvilág, 14.05 A hegyi doktor (német), 15.00 Mcgyver, 15.30 JAG, 17.30 Xena (amer.), 18.30 Napló, 19.30 Szerencsekerék, 20.00 Álompár, 21.45 Y-akták, 22.15 Gól, 23.25 Jótékonykági galakoncert

RTL Klub

6.30 Ez nem boszorkányság!, 7.00 Kölyökklub, 11.05 Csörre töltve, 11.30 Mágusok, 12.00 Szeszélyes természet, 13.10 Linda (magyar), 14.20 Knight Rider, 15.10 Mese rockkal (amer.), 16.25 A kincses sziget (amer.), 18.15 Kész átverés, 19.05 Akták, 20.00 Úton hazafelé (amer.), 21.30 Igaz történetek (amer.), 23.30 Szeszélyes természet

Duna tv

9.10 Mesék, 10.30 Habsburgok, 11.20 Híres festmények, 12.30 BMX-banditák (ausztrál), 13.55 Ha ketten vagy hárman, 14.25 Emlékképek, 17.00 Talpalatnyi zöld, 17.30 Mese, 18.50 Híradó, 19.20 Vágy és virágzás (svéd), 21.25 Carmen-lantázia, 21.40 A császár árnyéka (kínai), 23.45 A halhatatlan császár (brit)

Pozsony 1

13.55 A világ képeiben, 14.25 A nézők levelei fölött, 14.45 Enekeljen velünk, 15.55 Az ének a legszebb ajándék, 17.25 Dely és barátai, 17.55 Dokumentumfilm, 18.50 Történelmi naptár, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A virág és a szél illata (amer.), 20.50 Keresztül-kasul, 21.05 Késői szerelem, 22.00 Választási stúdió

Pozsony 2

12.30 Mesék, 14.00 Keresem a hazámat, 14.25 Egyházi kultúra, 15.00 Lőverseny, 16.30 A vad Afrika, 16.55 A legelősebb fegyver a szó, 18.00 Mese, 18.30 Szlovák dekameron, 19.00 Az amerikai természet, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 21.05 Motorosoknak, 21.35 Dokumentumfilm, 21.50 Kosárlabda

Markíza

7.00 Kakadó, 9.30 Flipper újabb kalandjai, 10.30 Herkules, 11.30 Xena, 12.30 Szórakoztató műsor, 13.30 Forma-1, 16.15 Hová?, 16.30 Baywatch, 17.15 Divat, 17.30 Kandi kamera, 18.00 Sunseat Beach, 19.00 Híradó, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 JAG (amer.), 21.00 Szlovákiában ez így van, 21.20 Szórakoztató műsor, 21.45 Sporthétfő, 22.00 Igazi történet, 23.35 Navarro (francia)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.40 Bécsi maraton, 9.25 Forma-1, 10.05 Bécsi maraton, 12.20 Sport, 13.15 Forma-1, 16.00 Elni és halni hagyni (brit), 18.00 Atlétika, 18.30 Sport, 20.15 A tölzi kopó (német), 22.15 Kottan nyomoz, 23.35 Tethely

Bécs 2

9.05 Strotthoff konzul (német), 11.15 Nézzünk szét az országban, 13.30 Haza, idegen otthon, 17.05 Idősek klubja, 18.00 Juhnke és társai, 18.30 Ausztria képeskönyve, 20.15 Álomhajó (német), 21.55 Téma, 23.20 Dokumentumfilm

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

8.00 Hírek, 8.10 A héten történt, 8.30 Folytatásos regény, 9.00 Világosság, 9.40 Századok zenéje, 10.05 Randevő, 14.05 Anyanyelvünk, 15.00 Tallózó, 15.30 Hazai tájakon, 16.05 Köszöntő, 17.45 Hírek

HÉTFŐ

Budapest 1

6.00 Szabadságtér, 9.00 Bor és hatalom, 9.30 Senki nem tér vissza, 11.05 Popzenei válogatás, 11.30 A homok titkai, 12.30 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.50 Domovina, 14.15 Érettségi '99, 14.30 A pampák királya, 15.25 Kincsestár, 16.55 Szívtipró gimi, 18.00 Gyorssegély, 18.10 Új Reflektor Magazin, 18.40 Teljes napfogyatkozás Magyarországon, 18.50 A bestia, 19.15 Gyerekeknek, 19.30 Híradó, 20.00 A bírónő (francia), 21.40 Tinédzserpart, 22.35 Szabad verseny, 23.10 Amíg még élünk (brit)

Tv 2

6.30 Reggeli kiadás, 7.00 Jó reggelt, Magyarországi, 9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.35 Krokodilfarm (francia), 14.25 Egy titokzatos hölgy, 15.20 Gazdagok és szépek, 15.50 Sunset Beach, 16.35 Marimar, 17.00 Cassandra, 17.50 Kaméleon, 18.45 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Rex felügyelő, 21.45 Jó estét, Magyarországi, 22.30 Az ötödik dimenzió (amer.), 23.05 Remington Steele (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 13.10 Élettér, 14.00 Kipklub, 14.30 Rajzfilmklub, 15.40 Az első csók, 16.10 Knight Rider, 17.05 Renegade (amer.), 17.50 Meri vagy nem meri?, 17.55 Esmeralda, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Mad Max (ausztrál), 21.40 Híradó, 21.55 Ahol a bűn lakozik (francia)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.15 Közép-Európai Magazin, 10.35 Emlékképek, 10.55 Szavak zenéje, 11.05 Mi nemes céhek, 12.50 Talpalatnyi zöld, 13.20 Kisvakond, 13.30 Ami igaz, az igaz, 13.45 Úrhajón, a Föld, 13.55 Tarkabarka, 14.55 Magyar történelmi arcképcsarnok, 15.30 Katedra nélkül, 16.15 Szép Ilonka, 17.00 A rettenthetetlen riporterek, 17.25 Mese, 18.20 Tükör, 18.55 Trópusi hőség, 19.45 Budapest retró, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Fórum, 22.15 Jégbe zárt történelem, 23.10 Jazzperanto

Pozsony 1

12.00 A világ képeiben, 12.30 Élő panoráma, 14.10 Dokumentumfilm, 15.10 Gitáriskola, 15.25 Képes vagy rá?, 15.40 Egészségmagazin, 15.55 Szellemelek, 17.30 Középskola, 17.50 Zenei album, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Vidéki történet, 21.45 Central Park West (amer.), 22.30 Kaktusz

Pozsony 2

14.45 Élő panoráma, 15.15 Nemzetiségi magazin, 15.45 Motorosok magazinja, 16.15 Magyar magazin, 16.50 Labdarúgás, 17.50 Telesport, 18.00 Esti mese, 18.35 Marienhof, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 20.30 Eurologik, 21.30 Hírek, 22.30 Filharmonia

Markíza

9.00 Baywatch, 10.00 Anna Mária, 11.00 Murphy Brown, 12.00 Vezetői jogosítvány (amer.), 13.40 A titkok bolygója (cseh), 14.00 Deka, 15.00 Melrose Place, 15.50 Udvozöljük, 17.00 Esmeralda, 18.00 Dallas, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 Nevelésügyek, 20.35 Vészhelyzet (amer.), 22.45 Motorosoknak, 23.10 Pauly (amer.)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.15 Hűvelük Matyi (brit), 8.45 Sorozatok, 10.15 A tölzi kopó, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 21.50 Vébéli házja (amer.), 22.10 Esőember (amer.), 0.20 99 és fél százalékos halott (amer.), 1.55 Az éjszaka, 3.50 Gorillát fejbe vágják (francia)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 10.40 Gazdagok és szépek, 13.10 Sorozatok, 17.05 Udvozöljük Ausztriában, 19.30 Híradó, 20.15 A hegyi doktor, 21.05 Téma, 22.30 Kultúra, 0.30 Ismétlések

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Világosság, 14.05 Sportmagazin, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

MÁJUS 29-TŐL JÚNIUS 4 - I G

KEDD

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 9.35 Senki nem tér vissza, 11.15 Lássuk Indonéziát!, 11.30 A homok titkai, 12.30 Szerelmek Saint-Tropezban, 14.15 Eretné, 14.30 A pampák királya, 15.25 Kincsestár, 17.00 Szívpró gimi, 18.00 Katolikus krónika, 18.20 Hangszál, 18.30 Kérem a következőt!, 18.40 Teljes napfogyatkozás Magyarországon, 18.50 A bestia, 19.30 Híradó, 20.00 Elképesztő övezet (amer.), 21.00 Kriminális, 21.30 Telemázli, 22.05 Aktuális, 22.30 Világkép, 23.00 X-akták (amer.)

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Várom a párom (amer.), 14.25 Egy titokzatos hölgy, 15.20 Gazdagok és szépek, 15.50 Sunset Beach, 16.35 Cassandra, 17.50 Kaméleon, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Xena (amer.), 20.50 JAG, 21.45 Tények, 22.30 Szép új világ, 23.20 A fegyver, 0.05 Jolly Joker

RTL Klub

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 13.10 Életér, 13.20 Receptklub, 13.30 Televásár, 14.00 Klipklub, 14.30 Rajzfilmklub, 15.40 Az első csók, 16.10 Knight Rider, 17.05 Renegade, a fejedáasz (amer.), 17.55 Esmeralda, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Várom a párom, 21.00 Mortal Combat Conquest (amer.), 22.05 MMM, 23.05 Brooklyn South (amer.)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 10.55 Trópusi hőség, 12.50 Anziks, 13.05 A Bors-part, 14.05 A hetedik kontinens felfedezése, 14.35 India ege alatt, 15.30 Katedra nélkül, 17.05 A rettenthetetlen riporterek, 17.30 Mese, 18.20 Helikon, 19.20 Véres vásárnapok, 20.10 Gazdakör, 20.40 Esti kérdés, 21.40 Paisa (olasz), 0.00 Videósok, figyelem!

Pozsony 1

14.25 A jóslat, 15.30 Marienhof, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 Magas lovon, 18.45 A sport évszázada, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Barátom (olasz), 21.35 Bumm parti, 22.05 Vonalban a rendőrség, 22.10 Szlovákia gazdasága, 22.40 A halott férfi (amer.)

Pozsony 2

12.00 Tenisz, 18.00 Esti mese, 18.10 Közép-Szlovákiai Magazin, 18.40 Szenvedélyek, 19.30 Híradó, 19.55 Kosárlabda, 21.30 Aktuális, 22.00 Dokumentumfilm, 22.55 Motorosoknak

Markíza

9.00 Baywatch, 10.00 Kandi kamera, 10.30 Az utca csalogányai, 12.00 A Föld, 13.00 Superman III., 14.00 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 15.00 Melrose Place, 17.00 Esmeralda, 18.00 Dallas, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 Egyedül és egyedül (amer.), 21.50 Dokumentumok, 22.15 Üzenet (kanadai), 23.10 Sziffa utca (amer.), 23.55 Határok nélküli világ (amer.)

Bécs 1

5.15 Öreglányok, 5.40 Gyerekeknek, 8.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Kiskorú szerető (német), 21.50 Egy éjszaka bűnei (német), 23.30 Vörös cipellők (amer.), 1.35 Egy éjszaka bűnei

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Univerzum, 21.10 Riport, 22.30 Színhely, 23.05 Dokumentumfilm, 0.30 Ismétlések

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Haza tájakon, 14.15 Népzene, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

SZERDA

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 9.30 Senki nem tér vissza, 11.05 Popzenei válogatás, 11.25 A homok titkai, 12.30 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.25 Nemzetiségi magazinok, 14.25 A pampák királya, 15.25 Kincsestár, 16.55 Telesport, 18.40 Teljes napfogyatkozás Magyarországon, 18.50 A bestia, 19.15 Gyerekeknek!, 19.30 Híradó, 20.00 A kulcs, 21.00 Még ilyet!, 22.05 Aktuális, 22.30 Video blues (magyar-francia)

Tv2

5.50 Faluvilág, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Fehér karácsony (amer.), 14.25 Egy titokzatos hölgy, 15.20 Gazdagok és szépek, 15.50 Sunset Beach, 16.35 Marimar, 17.00 Kassandra, 17.50 Kaméleon, 18.45 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Columbo (amer.), 21.45 Mindent vagy semmit!, 22.30 Kemény fiúk tánca (amer.)

RTL Klub

6.30 Jó reggelt!, 9.00 Ismétlések, 13.10 Életér, 13.20 Receptklub, 13.30 Televásár, 14.00 Klipklub, 14.30 Rajzfilmklub, 15.40 Az első csók, 16.10 Knight Rider, 17.05 Renegade (amer.), 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 20.00 A bohóc (német), 20.55 Frei-Dosszié, 22.10 Öreglányok, 22.40 Dóra mozija, 23.10 Változó világ (amer.)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.45 Larry a Sing-Singben, 10.00 Édes bosszú (német), 11.35 Furcsa mesék, 12.20 Popsarok, 13.20 Tudni akarom, 13.25 Legenda és tudomány, 13.35 Jégbe zárt történelem, 14.25 A mi teleházunk, 14.55 Mitoszok és legendák, 15.30 Katedra nélkül, 16.20 Mesék a felkelő nap országából, 16.30 Kismamuklub, 17.00 A rettenthetetlen riporterek, 17.30 Mese, 18.20 Fügefalevél (magyar), 19.40 Illetlen fotók (magyar), 19.55 Genézis, 20.10 Régiók, 20.40 Esti kérdés, 21.40 Navigátor

Pozsony 1

12.35 Élő panoráma, 13.05 Közép-Szlovákiai Magazin, 14.35 Ismétlések, 15.00 Triangulum, 15.50 Németország, 16.30 Óvodásoknak, 17.30 Középiszola, 17.50 A világ zenéje, 18.45 Főzők, főzől, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 20.50 Menekülés az arany országából, 21.50 Gyerekek vallanak, 22.20 Art spectrum

Pozsony 2

12.00 Tenisz, 17.55 Kosárlabda, 19.30 Híradó, 20.00 Az elveszett civilizációk, 20.50 A világ zenéje, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.00 Bizalmas szférák

Markíza

9.00 Baywatch, 10.00 Anna Mária (német), 11.00 Murphy Brown, 12.30 Dokumentumok, 14.00 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 15.00 Melrose Place, 15.50 Üdvözlőjük, 17.00 Esmeralda, 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 Tövismadarak (ausztrál), 21.40 Arnyékban, 22.10 Margó királynő (francia), 0.35 Prince Street (amer.)

Bécs 1

5.25 Gyerekeknek, 8.45 Sorozatok, 10.15 Fiatalok szerető, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Adrenalin (német), 21.55 Összeomlás (amer.), 23.40 A jók feketében járnak (amer.), 1.35 Junior Bonner (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 16.00 Tartományi magazin, 17.05 Üdvözlőjük Ausztriában, 19.30 Híradó, 20.15 Rózsák háborúja (német), 22.30 Riport

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Kaland az élet, 14.05 Anyanyelvünk, 14.10 Filmmzene, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

6.00 Szabadság tér, 9.00 Bor és hatalom, 9.30 Senki nem tér vissza, 11.00 Magyarország 2000, 11.30 A homok titkai, 12.30 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.25 Együtt, 14.20 Leg, leg, leg, 14.55 Telesport, 16.30 Az operától az operettig, 17.00 Szívpró gimi, 18.00 10 éves a piarista diákszövetség, 18.20 Gábor atya, a templomépítő, 18.25 Kérem a következőt!, 18.40 Teljes napfogyatkozás Magyarországon, 18.50 A bestia, 19.15 Gyerekeknek, 19.30 Híradó, 20.00 Szomszédok, 20.30 Ki marad a végén?, 21.00 Büncözők arcképszerke, 21.45 Nyegvenőt volt, 22.05 Aktuális, 22.35 Egy teljes nap (magyar)

Tv2

5.50 Faluvilág, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.35 Dupla McGuffin (amer.), 14.25 Egy titokzatos hölgy, 15.20 Gazdagok és szépek, 15.50 Sunset Beach, 16.35 Marimar, 17.00 Kassandra, 17.50 Kaméleon, 18.45 Plusz, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Forró nyomon, 20.50 Baywatch, 21.45 Tények, 22.30 Forrongó világ (amer.), 0.00 Privát kopó (magyar)

RTL Klub

6.30 Jó reggelt!, 9.00-12.57 Ismétlések, 13.00 Hírek, 13.10 Életér, 13.20 Receptklub, 13.30 Televásár, 14.00 Klipklub, 14.30 Rajzfilmklub, 15.40 Második csók (francia), 16.10 Knight Rider, 17.05 Renegade, 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Csiliz!, 20.55 Igazságosztó (amer.), 21.45 Híradó, 22.00 Megdöbbentő világ, 23.00 Henry és June (amer.)

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.45 Az életet találtam meg, 10.45 Szavak zenéje, 10.55 Külvárosi rendelő (kanadai), 12.20 Fény és árnyék (magyar), 13.55 Konok kikelet, 14.00 Az ezredvég építészete, 15.00 Kelet-Európa kolostorai, 15.35 Katedra nélkül, 17.10 Nyelvőröz, 18.20 Utban Kelet felé (olasz), 19.50 Freskó, 20.40 Esti kérdés, 21.40 Fehér éjszakák

Pozsony 1

12.25 Élő panoráma, 13.20 Menekülés az arany országából, 15.10 Dokumentumfilm, 15.50 DM tekercek, 16.30 Kontaktus stúdió, 17.30 Mozart és barátai, 18.00 Szerencsekerék, 19.00 Esti mese, 20.00 Gyors kerekék (kanadai), 20.45 Dokumentumfilm, 21.30 Koncert, 22.45 Katonai magazin

Pozsony 2

13.55 Tenisz, 17.25 Magyar magazin, 18.00 Esti mese, 18.10 Dokumentumfilm, 18.40 Quinn doktornő, 19.30 Híradó, 20.00 Sajtóklub, 21.00 Szórakoztató műsor, 21.30 Híradó, 22.00 Kwiatkowski hadnagy (lengyel)

Markíza

9.00 Baywatch, 10.00 Badarságok, 12.00 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 15.00 Melrose Place, 17.00 Esmeralda, 18.00 Dallas, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 Boyard erőd, 21.05 Végső határ (amer.), 21.55 Tűz, 22.30 Arsen Lupin újabb kalandjai (francia)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 9.05 Viszály (francia), 10.35 Oxford Blues (brit), 12.05 Ernest táborozni megy (amer.), 13.35 Csaj a csajok között (amer.), 15.05 Irány Colorado (amer.), 16.55 A kém, aki szeretett engem (brit), 19.00 Kerge város, 20.15 Zaklatás (amer.), 22.20 Tökéletes célpont (amer.), 23.50 Élő páncs (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Zengő Ausztria, 21.20 Fehér-kék történetek, 22.25 Dokumentumfilm

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Irodalmi mozaik, 14.05 Helyesen szlovákul, 14.10 Hangszerszólók, 14.30 Pavilon, 17.30 Napi krónika

PÉNTEK

Budapest 1

9.00 Bor és hatalom, 9.30 Az aranyifjú, 10.55 Gyöngyök, 11.30 A homok titkai, 12.30 Szerelmek Saint-Tropezban, 13.25 A nyakék románc, 14.00 Kincsestár, 16.00 Körzeti magazinok, 16.55 Telesport, 18.50 Teljes napfogyatkozás Magyarországon, 19.00 A levegőóceán titkai, 19.30 Híradó, 20.00 Vágyak földje (francia), 21.00 Presszó (magyar), 22.55 Aktuális, 23.20 Amig élünk (brit)

Tv2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.45 Pokoli stadion (brit), 14.25 Egy titokzatos hölgy, 15.20 Gazdagok és szépek, 15.50 Sunset Beach, 16.35 Marimar, 17.00 Kassandra, 17.50 Kaméleon, 18.45 Plusz, 19.00 Tények, 19.30 Szerencsekerék, 19.55 Dáridó, 21.45 Tények, 22.30 Szeszélyes éjszakák

RTL Klub

9.00 Ismétlések, 13.10 Életér, 13.20 Receptklub, 13.30 Televásár, 14.00 Klipklub, 14.30 Rajzfilmklub, 15.40 Második csók, 16.10 Knight Rider, 17.05 Renegade (amer.), 17.55 Esmeralda, 18.45 Híradó, 19.05 Fókusz, 19.30 Barátok közt, 20.00 Eladó az igazság (amer.), 21.40 Híradó, 21.55 Eletveszélyben, 22.55 RTL Night Klub

Duna tv

9.00 Reggeli muzsika, 9.45 A magyar dal ezer éve, 10.00 Szépek és bolondok (magyar), 12.20 Minoritátes mundi, 12.50 Al Manach, 13.30 Erebus expedíció, 14.30 Az Uru expedíció, 14.50 Furcsa mesék, 14.55 Tudni akarom!, 15.25 Popsarok, 15.55 A reitenthetetlen riporterek, 16.20 Miénk a tér, 17.25 Mese, 18.50 Botcsinálta papa (német), 19.40 Budapest retró, 19.55 Navarra, 20.10 Közép-Európai Magazin, 20.40 Esti kérdés, 21.40 Apám életére (francia), 22.30 Örökre Mary (olasz)

Pozsony 1

14.10 Óvodásoknak, 15.10 Dokumentumfilm, 15.40 Ismétlések, 16.30 Urbéli nyomozók, 17.00 A föld világa, 17.50 Információs kaleidoszkóp, 18.10 Krokodilfalva, 19.00 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Élő lelkek, 21.00 Kaméleon, 21.45 900 másodperc a könyvekről, 22.00 Élő árúk boltja (lengyel), 23.50 Ez nem szünet

Pozsony 2

12.55 Tenisz, 18.00 Esti mese, 18.10 Közép-Szlovákiai Magazin, 18.35 Quinn doktornő, 19.30 Híradó, 20.00 Kosárlabda, 21.30 Hírek, 22.00 Csináljunk csendet

Markíza

9.00 Baywatch, 10.00 Anna Mária, 11.00 Murphy Brown, 12.30 Bzzz!, 13.00 Hosszú mérföld (ceh), 14.30 Parker Lewis sosem veszít (amer.), 15.00 Fayn, 16.30 Vetélkedő, 17.00 Esmeralda, 18.00 Szem előtt (amer.), 19.00 Híradó, 19.30 Szuper rokonok, 20.00 Az utca csalogányai, 20.35 Engedetlen Angelika (francia), 22.05 New York-i zsaruk (amer.), 23.05 Omen (amer.), 0.40 Millénium (amer.)

Bécs 1

5.40 Gyerekeknek, 7.55 Sorozatok, 10.15 Csaj a csajok között, 11.45 Gyerekeknek, 14.50 Sorozatok, 20.15 Örömapa (amer.), 22.00 Zsarulesen (amer.), 23.55 Nincs kiút (amer.)

Bécs 2

9.05 Az örök keringő (német), 10.40 Ismétlések, 13.15 Sorozatok, 16.00 Tartományi élet, 19.00 Tartományi hírek, 20.15 Öreg, 21.20 Mindennapi történet, 22.35 Modern idők

A Szlovák Rádió magyar nyelvű adása

13.00 Napi krónika, 13.30 Roma magazin, 14.05 Kulturális magazin, 14.10 Dallamról dallamra, 14.30 Pavilon

A legnagyobb katolikus vallási ünnepély volt

Úrnapja Komáromban (1843. június 4.)

Az „Osztárk–Magyar Monarchia írásban és képből” c. nagy munka programjában említve volt a komáromi úrnap, melyet Jókai Mór koszorús költőknek kellett volna megírni, de nem írta meg. Én még 1861. május 16-i naplóm kiegészítéséül leírtam ezen nevezetes ünnepélyt, melynek közlését bármily gyarlón, jelenben érdekesnek tartom.

Ezen legnagyobb és legemlékezetesebb katolikus vallásos ünnepély fényes napot képezett az évben. Úgy hiszem, mindenkinek ekkor készült el új ruhája; az enyémet legalább akkor hozta haza a szabó. Leírom ezt, az akkori ruhaviselet közbevegyítésével, mert az a mostanítól igen elűtő volt. Állott pedig az én öltözetem egy Zrínyi–ruhából, mely akkor divat volt, de hamar megszűnt az lenni célszerűtlen volta miatt. Ugyanis a két karra húzott szűk ujjast vállánál fel kellett kötni, s erre húztam a szintén fekete posztóból készült rövidebb, bő ujjú atillát, mely alul kétoldalt, mint a kart fűző ujjasnál is, apró, szővött, mogyorónyi nagyságú gombkötődísszel volt ellátva, fölálló gallérral; ehhez járult az alacsony selyem kalap (amilyent most a püspökök viselnek). Még akkor feldíszült cilindert viseltek a polgárok, hétköznap sapkát vagy süveget úgy, hogy a magyar csizmadia is, ha munka közben eszébe jutott valami sürgős bevásárlása úgy, amint dolgozott, feltűrt ingujjban és köténnyel ment a boltba, csak cilinderkalapot tett a fejére s köpenyt kanyarított a nyakába még nyáron is. Az inast, ha fel szabadult legénynek, arról lehetett megismerni, hogy bármily pöttyöm ember volt, cilindert tett a fe-

jére és botot vett a kezébe. A katonatisztek szolgálaton kívül szintén cilindert és hosszú fekete kabátot viseltek, de merev, egyenes tartásukról és feszes nyakraválójukról azonnal fölismerhetők voltak. Csak a superok, szekeresgazdák és a hetivásárra bejövő gútaiak és hetényiek viseltek nagykarimájú parasztkalapot. Csizmát húztam, mégpedig hegyeset, amint akkor viselték a sarkakra felsrófolt, ezüstgombos sarkantyúval, pengőst nem volt szabad diáknak viselni; mások így hordták, különösen a fiatalabbak, nagybátyámnak azonban öregúrhoz illő gombos sarkantyúja volt. A lábszárakra azonban bő nadrágot húzott a polgári osztályból és úri rendből mindenki, a többiek szűk nadrágban jártak. Topánt csak nők és kisgyermekek viseltek, de amint négy vagy öt éves lett a fiú, nem tűrték többé társaik

maguk közt, ha topánt viselt.

Így indultam az ünnepélyre, mégpedig a rendes szokástól eltérőleg korán, 7 órakor kellett megjelennünk a gimnáziumban; én azonban nehezen vártam az indulást, azért hat óraker el is mentem hazulról; különben már ekkor mindenki talpon volt a városban. A szekerek egész éjjel hordták a kivagdalt fákat vagy gallyakat, a füveket hajnalban szórták szét az utcákon, mindenki díszítette háza elejét, kapualját, ablakrácsait, de csak a piacon és azon utcákon, amerre a körmenet elhaladt.

Mikor a kispiac torkolatához értem, az Eiselt–féle sarokháznál önkéntelenül megálltam és bámulatomban egy ah! felkiáltással szájátva, mintegy azzal is elnyelni akarva a sok rendkívüli szépet. Nem első úrnapja volt ez életemben, de a hatás mindig ugyanaz

maradt. A nap ragyogott teljes fényében; a házakhoz támasztott sűrű fagallyak egészen elfődték a falat az ereszig (a piacig mind földszintes épületek lévén) úgy, hogy erdőben képzelte magát az ember; a földet, a kövezetet egészen, de egészen a sűrűn szórt fű, melyet aztán a házbüliek (majd minden háznál volt kert) leszakítva minden virágaikat, de még a távolabb lakók is, szétszórták a fű közé, különösen a ház kapuja előtt. A sok istenfia, bárzsing, boldogasszony tenyere, muskátlilevél (ez a komáromi ablakok rendes dísz), bazsalikom és más szagos növény, de különösen sok rózsalevél el volt szórva a fű közt, mely szemképrázatot díszül és kellemes illatú is szolgált.

(Folytatása következik)

Szinnyei József

Olvastamár?

A harmadik évezred küszöbére érve minden kultúr-nemzet sok tekintetben számot vet, mintegy összegezve mindazokat a társadalmi, kulturális és egyéb eredményeit, amelyek a letűnt századok folyamán néppé alakították, formálták államiságát, s amelyekből hajsza-gyökereként jövőbeli fejlődéséhez is hitet, erőt meríthet. A magyarságra nézve a budapesti Kossuth Kiadó dícséri az a páratlan könyvkiadási vállalkozás, amelyet **Magyar Kódex** címmel az elmúlt hetekben útjára bocsátott. A szerzők és a szerkesztők a magyar művelődéstörténetet igyekeztek summázni hatkötetesre tervezett reprezentatív munkájukban, amelyhez fogható, a Domanovszky Sándor szerkesztette ötkötetes Magyar művelődés történet, több mint fél évszázaddal ezelőtt jelent meg.

Magyar múltunk tükörképe éppoly színes és töredezett, mint egy római mozaik, melyet szétszántott az utókor gondatlan munkagépe. Ugy esett szét alkotóelemeire, hogy egy-egy részlet örökre, helyrehozhatatlanul elveszett számunkra, míg vannak olyan mozaik-szemek, melyek talán értelmezhetővé teszik a letűnt korok ránk maradt emlékeit. Az egyes ismeretek, emlékfoszlányok egymáshoz illesztése gondos mérle-

lést kíván — erre vállalkozott a sorozat kutatókból és oktatókból álló szerzői közössége: legjobb szándékuk szerint, mai tudásuk legjavával. A Magyar Kódex át-fogja művelődéstörténetünk egymást követő korszaka-it, az őstörténettől napjainkig.

Az első kötet, **Az Árpádok világa**, a kezdetektől 1301-ig kiséri végig a magyarság eredetének, vándorlásának útvonala, bemutatja népünk honfoglalás kori társadalmi szerkezetét, majd időrendben azokat a hatalmas változásokat, amelyeket a kereszténység felvétele, Szent István királyunk államalapítása és az utánuk következő történelmi események eredményeztek.

A kiadó évente két-két kötet megjelenését ígéri, s így mindössze 2001 őszéig kell várnunk a sorozat beteljesülésére. Az írott ismeretek hagyományos közvetítője a nyomtatott könyv, míg a legkorszerűbb információ-hordozó a CD-ROM. Ez a most induló könyvsorozat is jó példa arra, hogy milyen hasznosan kiegészíti egyik a másikat, hiszen a CD-ROM mellékletlen sokszáz fénykép, rajz, térkép és festmény kidomborítja a könyv mondanivalóját, míg élményünket meghatá-nyozza a kor hangulatát idéző zene.

(th)

Demokratikus érzelmeit nem rejtette véka alá...

Egy Habsburg, akit a komáromiak szívükbe zártak

Szalvátor János főherceg, a később oly tragikus véget ért Orth János, hosszabb ideig tartózkodott Komáromban, éspedig 1876 és 1881 között lakott itt, közben csak a boszniai okkupáció alatt hagyta el Komáromot, ő is részt vett az okkupációban, amelynek lezajlása után újra visszatért ide.

A komáromiak egészen közelről, a személyes érintkezés alapján ismerhették meg János főherceget, az uralkodóház e szimpatikus tagját. És ez a közvetlen ismeretség csak növelte iránta a tiszteletet, szeretetet. Nemes lelke, fennkölt gondolkodása a mindennapi élet sok-sok változtatban igazi nagyságával tűnt fel. Szerették is, becsülték is, nemcsak lojalitásból, hanem önmagáért. (...)

Még sokan emlékeznek ma is rá. A leg-egyszerűbb ember köszönését is kedves nyájassággal fogadta. A polgársággal szívesen érintkezett. A polgárság és a katonaság közötti jó viszonyt melegen ápolta. A polgárság közül nem egyet felkeresett otthonában, különösen, akiről meghallotta, hogy régi tár-

gyai vannak. Nagy régiségkedvelő lévén, személyesen nézte meg a tárgyakat, összevásárolta a város újszólóval összes szelkacsaikat, vett sok régi edényt, antik bútort is.

Demokratikus érzelmei lépten-nyomon kitűntek. Ha valamelyik iparosnál rendelt valamit, maga elment többször a műhelybe, hogy megnézzze a készülő munkát, s ott hosszabban elbeszélgetett a mesterrel. A komáromi ipart még akkor is támogatta, amikor már nem lakott itt. (...) Itt-tartózkodása alatt egy antik szekrényt vett a főherceg Prágay Ferenc komáromi molnármestertől, amely már nagyon rozoga állapotban volt. E szekrényt Molnár Ferenc komáromi asztalos (...) restaurálta a főherceg rajzai és utasításai szerint. Ezenkívül egy asztalt is készíttetett nála szintén a saját rajzai után. Amíg a munka tartott, gyakran be-benézett a műhelybe, s el-elbeszélgetett. Sőt esténként, ha Molnár Ferenc kinevezett a Nádor utcai lakásán, s a főherceg arra ment, gyakran megállt az ablak alatt és hosszasan eldiskurálgatott.

A város érdekeit is szívesen viselte. Még ma is emlékezetemben él, hogy az 1880. évi árvíz alkalmával mindent elkövetett a veszedelem elhárítására. Az ő kezdeményezésére épült a Dunaparti védőtöltés, amelynek építésére a katonai munkaerőt is átengedte. (...)

Itt-tartózkodása alatt szorgalmasan tanult magyarul. Tanítója Nemes Soma községi iskolai tanító volt. A magyar nyelvben igen szép haladást tett. Egyszer kifejezte azon óhaját, hogy Petőfit eredetiben szeretné olvasni.

Hogy mennyire tudott már magyarul, azt megmutatta egybéként is. Eltávazása után, amíg élt, a komáromiak szeretete, rokonszenve nyomon kísérte a főherceget. Születése napján minden évben a város polgármestere a lakosság nevében táviratban szokta üdvözölni és a főherceg sohasem mulasztotta azt megköszönni. Bárhol, sokszor idegen országban találta a jó komáromiak üdvözléte, mindenkor meleg hangon és hibátlan magyarsággal köszönte azt meg, mindig hangsúlyozta a régi kellemes emlékeket s a komáromiak iránt érzett rokonszenvét.

A komáromiak utolsó üdvözléte a madridi udvarnál találta a főherceget, ahonnan választott is. Ez volt az utolsó köszönete. Egy év múlva már eltűnt a főherceg.

Baranyay József

(Folytatása következik)

BORAMO

AUTÓALKATRÉSZEK

Škoda,
Lada,
Fiat 125,
Š 1203
alkatrészek
eladása
kedvező áron.

Cím:
Duna-rakpart 1 151.
(a körszerviz mellett –
volt fürdő), Komárno
Mobil: 0905 583 362

RÍCSI-PRESS

Konkoly utca 6
Ógyalla

* könyvek * folyóiratok *
* üdvözlőlapok árusítása *

Esküvői tréztők

és meghívók készítése

gyors és kiváló minőségben

Az Őrsújfalusi CS-PRINT
együttműködésével
megkíméljük Önt
a felesleges utazástól

A GÚTAI
MEZŐGAZDASÁGI
SZÖVETKEZET

értesül az érdeklődőket,
hogy nagygútai telepén
(a Naszvad felé
vezető út mellett)
június 1-től 4-ig
8 és 14 óra között,

tyúkot
árusít!



35 Sk/db

MEGEMLEKEZÉSEK

Május 25-én múlt két éve, hogy örökre elhagyott bennünket a szerető férj, édesapa és nagyapa

Lovász Károly.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző családja

Csak az hal meg, kit elfelednek.

Fájó szívvel emlékezünk május 30-án,
halálának nyolcadik évfordulóján édesa-
nyánkra

Palacka Ilonára
(Komárom).

Akik szerették, emlékezzenek rá ezen
a szomorú évfordulón és szenteljenek
emlékének egy néma pillanatot.

Szeretettel örökké őrző gyermekei csa-
ládjukkal



Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk halá-
lának első évfordulóján

Lovász Andrásra
(Komárno).

Örökké gyászoló családja

Gondolatok rám,
kiket úgy szerettem,
ma öt éve,
hogy a sírban fekszem.

Könnyes szemmel emlékezünk
május 25-én, halálának ötödik év-
fordulóján

Lengyel Sándorra.

Emlékét őrző családja



Fájdalomtól megtört szívvel emlékezünk június 2-án
Grassl Ferdinánd

halálának első évfordulójára, aki tragikus hirtelenséggel, 52 éves
korában távozott szerettei köréből.

Emlékét őrző édesanyja, felesége, gyermekei, testvérei és az
egész rokonság.

Csak az hal meg,
kit elfelejtenek.

Fájó szívvel emlékezünk
halálának 4. évfordulóján
Vilmeke Ferencné,
szül. Sebők Jolánra
(Kava).

Köszönjük mindazoknak,
akik emlékeznek rá.
Férje és családja



APRÓHIRDETÉSEK

• Redőnyök most megrendelhetők kedvezményes áron. Cím: ERGO-LEX, Nemesócsa, telefonszám: 0819/796 425.

• Eladó 110–130 kg-os hizósértés. Telefonszám: 0819/741 342.

• Predám ošipané 110–130 kg. Telefon: 0819/741 342.

• Bezpečnostná služba prijme pracovníkov a pracovníčky. T. č.: 0707/780 2132, 780 6033.

• ROLEX, Bátorové Kosihy, Podkopcová 67. Tel/fax: 0819/974 23, mobil: 0905 351 085. Redőnyök, szúnyogháló, szalagfüggönyök, relaxkák és garázsajtók szerelését jutányos áron vállaljuk. Várjuk profi üzletkötők jelentkezését.

• Eladó minőségi, édes, örölt fűszerpaprika. Érdeklődni lehet a 819/941 542-es telefonszámon.

• Siófok-Balatonkilitin a nyári szezonra szobák kiadók. Telefonszám: 0819/783 147.

• Ülőgarnitúrák, sarokpadok, székek átkárpitozását vállalom. Telefonszám: 0819/710 770.

• Régiséget, hagyatékot vásárolok (bűrt, porcelánt, festményt). Telefonszám: 0819/701 167.

• Lakásfestés, glettelést, ajtók, ablakok mázolását vállalom. Telefonszám: 0819/782 490, 0905 412 259.

• Felvásároljuk a 2. hullámból származó értékpapírokat. Érdeklődni lehet a következő telefonszámokon: Héteny és környéke: 786 120, Gúta: 942 583 (16 és 19 óra között).

• Szlovákia, Granova, Rubin paprikapalánta eladó. Cím: Bogyarét 90, telefonszám: 0905 269 746.

• Autóülések és karosszéria-kárpit javítása Gútán. Telefonszám: 0819/942 902.

• Sprostredkujem výhodný stavebný úver. Telefon: 0905 243 014, 0819/943 123.

• Predám stavebný viťah + navíjak, + motor, (pravé a ľavé otáčky, brzda). Je vhodný aj na iné účely. Cena dohodou. Telefon: 0905 627 641.

• Paprikapalánta szabadföldi kiültetésre eladó. Cím: Kucsora János, Cserhát 7. Telefonszám: 0819/731 756 (egész nap) és 730 014 (14.00-ig).

• REDŐNYAKCIÓ! Májusban csak 600 Sk/m². Biztonsági hevederzár 1800 Sk. Telefonszám: 0819/720 550.

• Olcsón eladó négyszobás, átépített, tulajdonlapon lakás az V. lakótelepen valamint 5,5 áras kert az Erzsébet-szigeten. Telefonszám: 0905 650 140.

• Az Őrsújfalusi fűrésztelepre keressünk sofőrt-darust. Telefonszám: 0905 468 411.

• Na pilu v Novej Stráži prijmem vodiča-žeriavnika. Telefon: 0905 468 411.

• Használt asztalosgépek eladó. Telefonszám: 0905 380 719.

• Eladó háromszobás szövetkezeti lakás Komáromban, a VII. lakótelepen. Telefonszám: 0819/786 164.

• Eladó átépített kétszobás lakás tulajdonlappal Komáromban. Telefonszám: 0905 468 097, 0819/720 722.

• Eladó saját tulajdonban lévő háromszobás lakás Gútán. Érdeklődni lehet 20 óra után a 942 866-os telefonszámon.

• Od 1. mája 1999 Vás obsluhuje vietnamský bufet „VANNA”. Kde? Na trhvisku – ANNAM CENTRUM (bývalé autobusové nádražie), Železničná ulica. Co Vám ponúka vietnamský bufet? Je to množstvo špeciálit. Vrátnane nealko a alkoholických nápojov.

• Eladó üzemképes, régi típusú Babetta (inkább halászköknak). Telefonszám: 0819/741 301.

• Eladó házi pezsgő készítésére alkalmas eredeti szőlőmust (muskotályos). Telefonszám: 0819/741 301.

• Kötetlen munka – jó kereset. Telefonszám: 0819/796 609, 0905 280 539.

• Eladó 2 db garázs Komáromban, a Béke utcában. Ar megegyezés szerint. Telefonszám: 0819/720 945.

• Predám pozíciu v autoklube CARION v 39. mesiaci, v hodnote 216 000 Sk. Možnosť rýchlej kúpy auta. Telefon: 0819/731 366.

• Eladó szabadföldi kiültetésre alkalmas paprikapalánta. Telefonszám: 0819/793 958, 0905 665 734.

• Eladó Lakszakállason kétemeletes lakás, irodáknak is alkalmas. Telefonszám: 0709/555 3087.

• Eladó Komáromban, a központban (1. emelet) saját tulajdonban lévő 2-szobás téglalakás. Telefonszám: 0819/700 138.

• Eladó Ekelen nagy elhúzható mázsa (380 kg-ig mér), óraszekrény biztosítókkal, 70 m négyeres rézkábel és kéttamellás vízpumpa motorral. Telefonszám: 0819/393 600.

• Olcsón eladó Moszkvics 412, STK 1999-ig – esetleg alkatrészeknek. Telefonszám: 0819/731 436.

• Eladó 100–120 kg-os vágósértés. Telefonszám: 0819/703 401 (20 óra után).

• Eladó használt hódfarkú tetőcserép. Telefonszám: 0905 416 055.

• Predám AVIU A 30 L, nákladné N2, rok výroby 1976, po GO v roku 1980. STK naposledy v auguste 1996. Telefon: 0819/700 658 (od 18.00 do 22.00). Cena podľa dohody.

• Eladó traktor után való kaszaló- és hártógép. Telefonszám: 0819/720 426 (este), 0905 589 422.

• Eladó többfajta szabadföldi paprikapalánta. Cím: Bogyarét 66. Telefonszám: 0905 642 939.

• Bútorozott szoba kiadó egy személynek. Cím: Prievidzská 18, Komárno.

• Eladó 6-hónapos kokkerspániel. Telefonszám: 0819/730 215 (este).

• Eladó családi ház Komáromban. Telefonszám: 0819/700 577.

• Eladó Madaron 10 ár szőlő pincével és borházzal. Telefonszám: 0819/788 203.

• Eladó SAGEM mobiltelefon. Árban megegyezünk. Telefonszám: 0905 269 733.

• Eladó fehér Citroen BX 19, TD. Gy. év: 1990. Telefonszám: 0819/941 953.

• Eladó régebbi családi ház 10-ás telken Gútán, a Križna 52. szám alatt (gáz, víz bevezetve). Telefon: 0819/941 716.

• Olcsón eladó Škoda 120, STK 1999 év végéig. Cím a szerkesztőségben.

• Egyedülálló 50-es hölgy kiadó szobát keres 1–2 évre a Komáromi járásban. Cím a szerkesztőségben.

• Eladó szabadföldi Szlovákia paprikapalánta. Cím: Bogyarét 69.

• Predám Ladu 2105 (r. v. 1986) a Š 120 L (1986). Inf. (po 19. hod.) na t. č.: 819/943 387.

• Eladó háromszobás lakás Gútán, a Békevédők utcájában. Telefonszám: 942 159 (16 órától).

• Predám Š 105 GLS (strešné okno, ľažné zariadenie, STK do 2000). Tel.: 819/732 279.

• Eladásra kínálok 2 db E 516-os és 1 db E 517-es kombajnt (minden felszereléssel, kiváló állapotban), Liaz 706 MTSP-t pótkocsival, Š 180-as traktort, Zetor 8011-es, Z 7011-es Z 6748-as traktort, traktorpótkocsikat, SPS 35-ös zöldvágót, hengereket, Poclayn TY 45-ös rakót, vetőgépeket, ekéket, simítókat, kombinátorokat, tárcsákat, Kerlitox permetezőt, NVTF 8 fekálciszternát, Tatra 815-ös teherautó pótkocsival, Avia Furgont és további mezőgazdasági gépeket. Tel.: 0905 650 124.

• Eladó izotermikus Avia 31 (rövid) jó állapotban (1989, 118 ezer Sk) és ponyvás Liaz 110 (jó állapotban, 1991, 240 ezer Sk) + 15 tonnás pótkocsi. Tel.: 0905 607 063, 0905 177 969.

• Predám včely. Cena dohodou. Adresa: Gáľfi Gabriel, Lipová 21, Kolárovo.

• Eladó határos kert Martoson. Cím: Hurbanovo-Bohatá, Robotnícka 2., T. sz.: 0818/760 2726.

Hirdetési rovatunk
üznetrögzítője éjjel-nappal
az Ön rendelkezésére áll
a 0819 / 731 267-es
telefonszámon.

GRATULÁLUNK

Névnapijokon szeretettel köszöntjük május 29-én *Magdolna* május 30-án *Zsanett, Janka* május 31-én *Angéla* június 1-jén *Tünde* június 2-án *Anita* június 3-án *Klotild* június 4-én *Bulcsú* nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Rajkó Zoltán és Polák Veronika, Martin Masaryk és Egyházi Szilvia, Spevár László és Eva Dobre, Tábor József és Rajkovics Szilvia, Nagy Mihály és Berecz Mónika, Árendás László és Fodor Tímea, Kollár János és Straka Mária.

Gútán: Vadkerti Tibor és Molnár Adrianna.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: az imelyi Gogola Veronika, a szentpéteri Péntek Alex, a kolozsnémai Katona Pál, a komáromi Csicsai Adrianna, az ógyallai Csóka Anikó és a bajcsi Sárközi Erik.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: az ógyallai Haque József (65 éves), a komáromi Dikan Erzsébet (79 éves), Hornáček Erzsébet (70-éves), Kovács József (68 éves), Németh András (79 éves), Besz Gábor (49 éves) és Bíró László (64 éves), a sárkányi Siliga Mária (84 éves), az ekeli Csernyanszky Rozália (62 éves), a gútai Ollé Péter (62 éves) és Néma Vince (77 éves), a kolozsnémai Polák Terézia (66 éves), a martosi Gál Erzsébet (68 éves), a keszefalvai Lapos Mária (87 éves), a batorkeszi Rusznyák József (58 éves) és a szentpéteri Nagy Jolán (85 éves).

Emléküket megőrizzük!

Dél-Komáromban a Termál fürdővel szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben vagy karnában

Ezerjő 76 Ft/l
Olasz rizling 76 Ft/l
Muskotály 86 Ft/l
Kékfrankos 89 Ft/l

Nyitva:

minden nap
8-tól 19 óráig

HEGYIKERÉK-PÁROZÁS

Május 16-án, vasárnap Tatabányán rendezték meg a Lavina Mountain Bike cross country versenyt. A komáromi sportegyesület, a piko-Komárom két tagja a következő helyezéseket érték el: Csevár Tamás a 3. és Kurdi István a 10. helyen végzett.

A sportegyesület köszöni támogatóinak az együttműködést.

K.K.

ÖKÖLVÍVÁS

A bajorországi Simbachban május 23-án az SKB Dukla Komárom ökölvívói barátságos találkozón 10:12-es győzelmet arattak. Pontjainkat Kovács M. (51 kg), Kiss A. (60 kg), Sárközi O. és Paszternák J. (63,5 kg), Bari K. (67 kg) és Karásek R. (71 kg) szerezték.

—tad—

LABDARÚGÁS

III. liga, nyugati csoport

A 30. forduló eredményei: Senica – KFC 4:0, Ogyalla – Bős 2:0.

A 30. forduló után Komárom 37 ponttal a 12., Ogyalla 24 ponttal az utolsó, 18. a bajnoki táblázaton.

IV. liga

Hazai pályán fogadta Vágfarkasd csapatát Gúta. A derbinek számító találkozó első perceiben nagy meglepetésre a vendégek lötték az első gólt, s az elszennvedett sokk miatt csak nagy nehezen tudtak a hazaiak kiegyenlíteni. Hideg zuhanyként azután egy védelmi hiba miatt újra a vendégek szereztek meg a vezetést, s ekkor már végképp összeomlott a gútai gárda, amely számos lehetőséget hagyott kihasználatlanul. A becsületgólt Máté lötte. Az A ifi Tardoskéd csapatát fogadta, s Németh, ill. Máté góljaival 2:1-es győzelmet aratott.

V. liga, F csoport

A 27. forduló eredményei:

Ímely – Nemesócsa 1:2, Perbete – Madar 2:1, Naszvad – Tardoskéd

3:1 Vágfüzes+Kava – Szimó 1:4 Járás II. osztályú bajnokság

A 23. forduló eredményei:

Búcs – Keszegfalva 2:0, Szentpéter – Hetény 4:0, Path – Marcelháza 3:3, Szilos – Dunamocs 2:4, Nagykeszi – Izsza 3:0, Csallóköz-aranysos – Órsújfalu 3:1, Lakszakállas – Bátorkeszi 1:0

A bajnokság állása:

Marcelháza	23	17	2	4	57:28	53
Aranysos	23	16	1	6	69:30	49
Path	23	12	4	7	40:29	40
Bátorkeszi	23	12	3	8	45:34	39
Keszegfalva	23	12	1	10	49:34	37
Szentpéter	23	11	3	9	57:41	36
Szilos	23	11	1	11	40:36	34
Dunamocs	23	10	3	10	35:36	33
Nagykeszi	23	8	4	11	26:39	28
Hetény	23	8	4	11	28:45	28
Lakszakállas	23	6	7	10	38:43	25
Búcs	23	6	4	13	37:71	22
Izsza	23	6	2	15	32:49	20
Órsújfalu	23	4	5	14	18:41	17

Járás III. osztályú bajnokság

A 15. forduló eredményei

Ekel – Karva 3:0, Gúta B – Bogy+Gellér 3:0, a vendégcsapat a 45. percig játszott, Ifjúságfalva – Duna FK 2:0, Tany – Martos 0:3, Bogyarét – Megyerics 2:4

A bajnokság állása:

Martos	15	13	0	2	56:12	39
Gúta B	14	12	2	0	68:13	38
Duna FK	15	9	1	5	33:21	28
Ifjúságfalva	15	8	2	5	25:28	26
Ekel	15	7	3	5	38:22	24
Megyerics	14	7	2	5	34:19	23
Tany	15	3	4	8	21:28	13
Bogy+Gellér	14	2	4	8	8:51	10
Karva	14	1	1	12	13:40	4
Bogyarét	15	0	1	14	8:70	1

Járás ifjúsági bajnokság

A 23. forduló eredményei:

Szentpéter – Hetény 3:1, Madar – Vágfüzes+Kava 4:0, Nemesócsa – Izsza 2:6, Aranysos – Duna FK 10:0, Lakszakállas – Bátorkeszi 4:1

Tany	18	16	0	2	68:17	48
Aranysos	20	16	0	4	59:16	48
Izsza	19	12	4	3	57:34	40
Ímely	20	12	1	7	69:34	37
Szentpéter	20	10	1	9	64:37	31
Bátorkeszi	19	9	3	7	47:38	30
Lakszakállas	19	9	3	7	49:48	30
Hetény	19	7	2	10	39:53	23
Vágfüzes+Kava	19	5	2	12	34:36	17
Nemesócsa	19	3	3	13	25:70	12
Madar	21	3	3	15	21:75	12
Duna FK	18	2	1	15	21:62	7

VÍZILABDA

A vízilabda I. liga 5-7. helyért: Komárom – Vrútky 9:3, Komárom – Pöstyén 9:5

KAJAK-KENU

Tizennyolc ország 400 versenyzőjének részvételével nemzetközi kajak-kenu versenyt rendeztek Pozsonyban. A Pozsonyi Rendőr SK színeiben versenyző komáromi világbajnok páros Juraj Bača és Riszdorfer Mihály 500 méteren első lett.

—bd—

KÖSZÖNTŐK



1999. május 28-án ünnepli 50. születésnapját szerető lányom

Visnyei Mária
(szül. Pethes)

(Gútán).

E szép ünnep alkalmából hosszú, boldog életet kíván özvegy édesanyja.

1999. május 24-én ünnepelte 50. születésnapját

Szűcs Mária
Komáromban.

Ez alkalomból tiszta szívből köszönti öt édesanyja, édesapja, férje Józsi, lányai Melinda, Noémi, Annamária, vejei Feco, Sany, valamint az unokák Arnold és Vivien.



Szívéünk teljes melegével köszöntjük **Csizmadia Miklóst**

Csallóköz-aranysoson,

aki május 30-án ünnepli 60. születésnapját. E szép ünnep alkalmából kívánunk jó egészséget és hosszú, boldog életet szeretett családjá körében.

Keresztlánya Éva, férje Józsi, Szandika és Józsi. A jókívánságokhoz csatlakozik komaasszonya Emi.



1999. május 25-én tölti be 80. életévét

Dobi Vendel
Naszvadan.

E szép ünnep alkalmából szívből köszönti szerető családjá.

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731 267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és üzenetrögzítő 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztő a Postai Hírlapszolgálat és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.